

国庆节“专属”银行理财产品有点少

理财师建议选择其他低风险理财方式

□记者 李永高

因为休市，今年国庆期间许多股市资金理论上要“闲置”近10天。去年国庆黄金周后，股市、金银市场就迎来了“开门红”，今年经历了震荡的9月，人们自然期待去年的喜人局面重现。那么，国庆节该如何打理这些闲钱呢？不妨听听理财专家的意见。



绘图 李玉明

1 超短期银行理财产品稀缺

再有两三天就进入国庆长假，不少市民开始留意各家银行发售的高收益短期理财产品。按常规，恰逢月底、季末考核时点的银行也将会盯紧投资者手中的闲钱。

但今年似乎让人有点失望。股民段先生告诉记者，每逢长假，他都会选择短期或超短期理财产品来“不让钱闲着”。往年这时候都会收到银行短期理财产品的信息，可今年就明显少了，“多是60天，甚至100天以上的”。

昨日，记者在银行网点较为集中的涧西

区牡丹城附近走访发现，按段先生这种标准，今年国庆节“专属”的银行人民币理财产品还真是不多。

一家银行目前在售理财产品16种，但5万元起的短期理财产品仅有3款，10天、14天、22天，预期年收益率分别为3%、5.0%~5.5%、5%。其余的期限从78天到1年不等，预期年化收益率从4.6%到6.1%。

在另一家银行，11天的理财产品预期年化收益率为5.3%。不过，其申购门槛较

高，申购金额起点为100万元。

还有一家银行的门头电子屏上推广的理财产品，期限最低就是90天。

有受访银行工作人员称，相对于往年长假前争推银行短期、超短期理财产品的活跃市场，今年的确冷清了不少。“前段监管层为防止银行变相揽储，对超短期理财产品进行了规范”，而且有新规要求银行保持存贷比平稳，这些在一定程度上减少了相关产品的发售。

2 国庆节理财小建议

那么，对于已经习惯于把手中的部分闲置资金用来购买银行超短期理财产品的投资者来说，今年国庆期间该如何理财呢？

理财师表示，普通投资者不妨根据自己实际资金量来选择购买各家银行其他兼具短期理财功能的产品。对于追求稳定收益的投资者来说，不少银行目前都有7天滚动系列的理财业务，即便选择银行7天通知存款，利率也高于活期利率。

有些银行还推出节假日周末理财产品，如“假日赢”等，这对于流动性要求比较高的短期闲置资金是比较好的去处。记者在一家银行就看到一款产品，虽然预期年化收益率仅有2.4%，但是“按日计息，进出自由”，收益远高于活期存款收益。

如果对流动性要求不高，则可考虑债券型基金、期限稍长的银行理财产品；如果资金量够大，还可以考虑一些风险控制措施完备的信托产品。

理财师建议，当前投资市场存在许多不确定因素，规避随时都会出现的诸多风险应成为广大普通投资者的首要任务。

同时，他们提醒投资者，在选购理财产品时要留意产品说明上的基本条款，注意“保本”、“赎回”及计息日、到账日等关键词及期限，避免需要资金时却无法赎回。对于巨额赎回的情况多发生资金需求密集的时点，投资者更应早做准备。

央行昨日发行20亿元1年期央票

□据《北京商报》

央行26日发布公告称，定于9月27日发行20亿元1年期央票，发行量较上周放大10亿元。

市场人士表示，Shibor利率在上周短暂攀升后，连续3个交易日回落，显示目前资金面仍略显宽松，再加上国庆当周公开市场还将释放1390亿元资金，本次1年期央票小幅发行量不会对市场构成冲击。

数据显示，本周公开市场到期资金量590亿元，较上周的800亿元减少210亿元。“鉴于本周资金面面临季末考核、长假备付以及节后准备金缴款等多重压力，预计央行操作仍将以净投放为主。”该人士表示。

金价“两月疯狂”后回到原点

□据《每日经济新闻》

在传统的黄金消费旺季到来前，黄金市场上演了不折不扣的“过山车”行情，26日跌幅近6%。当天，市场交投最活跃的黄金期货12月合约跌破每盎司1600美元的关口，收于1594.8美元，比前一交易日下跌45美元，跌幅为2.7%。当天收盘价也成为7月8日以来的最低纪录。

相比之下，白银市场更可用“惊心动魄”来形容，从每盎司近40美元跌至26美元只用了3天时间。

近3日金银价格的杀跌力度罕见，上周五黄金跌破每盎司1700美元后形成破位恐慌，加剧了金价短期暴跌。黄金市场的避险功能遭到短期否定，白银抛压自然更大。至于后市的判断，分析人士的看法则多有分歧。

洛阳社区
我们的家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN